

加大投入建设公共体育设施

广东省体育局上线《广东民生热线》回应关注

羊城晚报讯 记者徐扬扬报道:由中共广东省委省直机关工作委员会和广东广播电视台联合主办的《广东民生热线》在广东广播中心的国际会议厅举行,昨天上线单位是广东省体育局。

广东省体育局副局长林斌发布了贯彻落实《广东省体育强省建设实施纲要》,加强公共体育设施建设,在疫情防控常态化的基础上科学有序开展体育赛事和活动以及推动广东体育高质量发展的相关情况。

截至去年年底,广东省的体育场地设施数量达28.64万个,比上年增长8.93%,位居全国前列;截至今年9月,全省建有社会足球场地共3065块,位居全国前列;累计建成群众身边的社区体育公园共2318个。全省公共体育场馆全面向社会开放,15分钟健身圈基本形成;下一步将继续加大投入,推进公共体育设施建设,提升公共服务水平,为助推乡村振兴战略、促进健康广东建设贡献体育的力量。

广东省率先科学有序地恢复体育赛事和活动,推动体育行业复工复产,加快恢复体育工作秩序;成功举办CBA联赛,广东宏远男篮夺得队史第十个冠军;举办全国体操锦标赛,还将陆续举办冲浪、击剑等全国性赛事;群众性体育赛事和活动已陆续恢复,举办了987场次群众体育赛事活动,如南粤古驿道定向大赛,今年全省计划举办7站比赛,现已举办4站。

谈到《广东民生热线》涉及的加强对攀岩等有一定风险的体育运动项目管理的议题,广东省体育局副局长麦良表示,对此一直高度重视并最早出台相关管理办法,要以问题为导向,发现问题后加强市场监管,举一反三全面检查,然后制定工作指引,以杜绝安全隐患。对于全省的公共体育设施建设仍然存在不平衡的问题,麦良表示,补短板的资金都会投入到欠发达地区。

热点聚焦



葡萄牙队队长C罗图/视觉中国

C罗“中招”引发连锁反应

羊城晚报讯 记者刘毅报道:国际足坛不少球员近期新冠肺炎病毒检测呈阳性,其中超级巨星C罗的影响力最大——葡萄牙队官方昨晚宣布国家队队长“中招”。

C罗是继丰特和里昂门将洛佩斯之后,本期葡萄牙队中的第三例确诊病例。葡萄牙队原定于今天上午进行的赛前训练和新闻发布会都因此推迟。C罗不得不离开国家队训练营,不仅无法参加10月15日葡萄牙主场对阵瑞典的欧洲国家联赛,还引发一系列连锁反应。

葡萄牙队在声明中表示,C罗目前情况良好,没有任何症状,他的葡萄牙队友检测结果均为阴性。巴黎圣日耳曼球星内马尔、姆巴佩、马基尼奥斯此前都曾呈阳性。他们凭借极佳的身体素质很快痊愈,随后在俱乐部和国家队都有出色表现。

C罗的身体素质堪称天赋异禀,有可能像内马尔等球星那样很快康复,但还是引发一些恐慌。当C罗“中招”的消息曝光后,他所效力的尤文图斯俱乐部股价骤降。据葡萄牙媒体报道,C罗在过

去七天进行了六次新冠检测,前五次检测结果都是阴性,但最后一次呈阳性,究竟如何被感染还不得而知。葡萄牙的上场比赛是10月12日在欧国联客场以0比0逼平法国,在C罗确诊感染新冠肺炎之后,尤文全队包括球员、教练组、工作人员在内都进行了检测,结果均为阴性。

根据意大利的防疫规定,C罗至少隔离十天,这位尤文当家球星很可能缺席10月21日欧冠小组赛首轮的比赛。尤文届时客场挑战基辅迪纳摩,那也是尤文少帅皮尔洛执教后的欧冠首秀。10月29日,尤文将在欧冠小组赛第二轮主场迎战梅西领衔的巴塞罗那,C罗能否及时复出对阵“一生之敌”梅西,同样存在疑问。

C罗感染新冠肺炎之后尚未公开发声,他的母亲多洛雷斯和女友乔治娜分别在社交媒体发文鼓励C罗积极面对,争取早日康复。多洛雷斯写道:“上天赐予勇士一场战斗,我儿子一定会获胜。”乔治娜晒出与C罗视频聊天的截图并写道:“你就是我的精神动力。”

CBA·焦点

新赛季周末拉开战幕 广东队首战东道主浙江队

羊城晚报讯 记者郝浩宇报道:2020-2021赛季CBA联赛周六将在浙江诸暨拉开战幕。揭幕战为江苏队对阵青岛队,卫冕冠军广东东莞大益队也在首个比赛日挑战东道主浙江队。另外两支广东球队将在第二个比赛日出战,郭士强挂帅的广州队首轮对阵新疆队,深圳队则对阵四川队。

按照CBA官方公布的赛程,新赛季的常规赛共设56轮、560场比赛,是CBA历史上比赛最多的赛季。20支参赛球队根据上赛季的最终排名蛇形排列分为两组,每组10支球队(八人待定),组内四循环,不同组间双循环,最终常规赛排名前12的球队晋级季后赛。联赛分阶段进行,常规赛第一阶段采取赛会制,在诸暨市的暨大国际体育中心和海亮教育园体育馆举行前12轮共120场比赛。

目前联赛暂时确定第一阶段的赛程,中国篮协主席、CBA

联盟董事长姚明表示,“根据当前的疫情防控形势,新赛季的CBA联赛开局将继续延续赛会制模式进行,后续还将根据疫情防控形势好转,适时让更多观众进入赛场观赛,适时决定是否改为主场进行比赛。”

CBA联盟还调整了外援政策,新规为每支球队最多可同时注册4名外援,并设47天注册“缓冲期”,也就是如果有有关部门调整外籍人员入境政策,各俱乐部用于选择外援和办理签证的30天与“14+3”天的隔离期。从联赛开始到“缓冲期”结束,如两支球队均有外援,可上场外援采取4人4节4人次;有外援球队对阵无外援球队,则采取4人4节2人次。“缓冲期”结束后,无论两队是否有外援,均采用2人4节4人次。

昨日的四场季前赛,深圳队以70比76不敌天津队,四川队以100比70大胜同曦队,浙江队以93比79击败辽宁队,广州队以65比109惨败于广厦队。

简讯

羊城晚报讯 第22届农心辛拉面杯三国围棋擂台赛昨日开战,在线上进行的首局揭幕战,韩国队先锋洪基杓九段执黑爆冷中盘战胜中国队先锋范廷钰九段。

世界冠军范廷钰已是第六次代表中国队出战农心杯,前五次共取得17胜5负的战绩,其中有两次获得七连胜,被誉为“农心杯之男”。洪基杓通过选拔赛首次代表韩国队参加农心杯赛,在国内的等级分排名为第23位。

中韩先锋昨日首次在正式比赛中交手。猜到黑棋先行的洪基杓祭出近来少见的“对角小目”布局,序盘较量,双方旗鼓相当。进入中盘战斗,范廷钰巧妙地在右上黑阵造出劫争,并通过“打劫”将目标锁定在强攻黑棋中央“大龙”上。随后两人在中腹展开激战,再次形成劫争。关

键时刻,范廷钰在劫材计算方面出现失误,最终因劫材不足打输了劫争,让对手奠定胜局。(葛万里)

羊城晚报讯 广州恒大昨天飞赴苏州赛区,出征10月16日开始的中超第二阶段比赛。此次出征出现三个新面孔——恒大足校的U16球员。

日前,恒大足校14至18岁五个年龄段球员在俱乐部训练基地进行选拔比赛,主教练卡纳瓦罗全程观战,当场拍板将两名16岁和一名15岁球员提拔至一线队,他们创造了恒大足校办学八年来入选一线队的最年轻纪录。本赛季,恒大俱乐部一二线队50人参赛名单中有半数来自恒大足校,其中谭凯元、帕尔曼江、王世龙等5名19岁球员入选一线队并登场比赛,且有不俗表现。(林本剑)

西班牙德国爆冷失分

欧国联·今晨

羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道:欧洲国家联赛第四轮今晨冷门迭爆:2010世界杯冠军西班牙客场以0比1不敌乌克兰,2014世界杯冠军德国主场以3比3逼平瑞士。

欧国联A级D组争冠小组第一的形势扑朔迷离,西班牙2胜1平1负积7分继续领跑,德国1胜3平积6分紧随其后,乌克兰2胜2负积6分排名第三,上届欧国联四强球队瑞士积2分垫底。

乌克兰在基辅奥林匹克球场迎战强敌,从场面上看赢球的

应该是西班牙。乌克兰控球率只有31%,射门次数以3比21落后,射门次数以2比8落后。不过,西班牙进攻效率很低,而且乌克兰门将尚状态火热,先后化解罗德里戈、法蒂、拉莫斯势在必进的射门。乌克兰在第76分钟攻入全场唯一进球:队长亚尔莫连科中场送出直传,替补出场的中场齐甘科夫面对出击的门将德赫亚劲射入网。

10月8日的热身赛,乌克兰客场以1比7惨败于2018世界杯冠军法国,布尚把守的大门被攻破七次。那场惨败不仅没有打击

他的自信心,反而让他战力暴涨,在以1比2惜败于德国一战和今晨一役的表现都有如神助。

西班牙主帅恩里克赛后表示:“这是一场明显由我们掌控主动的比赛,对手大部分时间只能收缩在后场。”乌克兰主帅舍甫琴科回应道:“我不需要什么,因为我的球员已经用态度和专注说明了一切。这是属于他们的胜利,他们太出色了。”

在瑞士面前,德国不像一支传统强队。如果是两回合淘汰赛,德国和瑞士总比分成4比4,德国将因客场进球少而被淘

汰。德国今晨在科隆迎战瑞士,其防守水平仍然令人汗颜。第5和第26分钟,诺伊尔把守的德国球门先后被加弗拉诺维奇、弗罗伊勒敲开,德国在主场以0比2落后。

切尔西组合在第28分钟为德国扳回一球——哈弗茨抢断发动进攻,维尔纳突入禁区推射打进远角;第55分钟,哈弗茨把比分扳平。第57分钟,加弗拉诺维奇再入一球,德国再次落后。第60分钟,维尔纳右路传中,格拉布里用索耶般的脚射射门把比分定格为3比3。

羊城晚报记者 戴曼曼

节前多个网络渠道传言几家大行收到监管通知将压降、控制个人住房按揭贷款等房地产贷款规模。那么,个人房贷到底有没有收紧?从节前到节后,羊城晚报记者通过联系按揭中介和采访多家银行的方式获得回应,广州地区多数银行的房贷政策和利率都没有明显变化,对于个人购房者影响不大。但也确有按揭中介表示,相对来讲,年底贷款额度紧张,但这并非今年独有,也并不意味着政策发生变化。“房贷额度都是年初提前规划的,一般年底额度要比年初的少。”有某国有银行大行人士也证实,年底银行房贷额度确有趋紧之势,但政策本身没有变化,也没有接到过监管的“窗口指导”。

个人房贷收紧? 广州多家银行回应:暂无明显变化

银行收紧房贷? 按揭中介:目前变化不大

今年国庆假期前,网络开始流传信息称部分大行开始压降房贷规模。这是否意味着接下来普通市民在办理按揭贷款时候会感觉到利率上浮或者周期变长呢?

假期期间,羊城晚报记者联系到多位广州地区的按揭中介,据他们反馈,截至目前,广州市的房贷政策和利率都没有发生变化,该传言并不可信,所以并未对购房者产生影响。

“我行按照监管要求,根据借款人的信用状况、还款能力等因素,合理确定个人住房贷款具

体首付比例和利率水平,在符合监管要求的前提下实施贷款差异化定价。目前,我行首套房贷款首付最低三成,二套房首付最低七成。”日前,某国有大行广州分行给羊城晚报记者的官方回复中提到,该行房贷业务坚持“房住不炒”定位,重点支持客户刚需、改善性需求,随着楼市成交量的回升,购房客户数较上半年略有上升,但同比增量下降。

年底额度偏紧是常态 各地“因城施策”

不过值得注意的是,无论是上述按揭中介,还是部分银行人士,在与羊城晚报记者沟通中都反复强调,今年以来政策强调的

“房住不炒”以及“因城施策”,广州的情况没有发生变化,不能代表所有城市房贷利率走势。

值得注意的是,从监管层面看,今年对于房地产金融方面一直保持严监管态势。此前,银保监会持续开展30多个重点城市房地产贷款专项检查,压缩对杠杆率过高、财务负担过重房企的过度授信,加大对首付款、消费贷资金流入楼市的查处力度,引导银行资金重点支持棚户区改造等保障性民生工程 and 居民合理自住购房需求。

在采访中,也有按揭中介透露,进入第四季度,虽然广州地区房贷政策没有明显变化,也不会影响到个人购房者的合理按揭需求,但是从往年经验来

看,年底部分银行的按揭额度确实会出现比较紧张的情况。

“房贷额度都是年初开始规划的,一般年底额度要比年初的少。”有某国有银行大行人士也证实,年底银行房贷额度确有趋紧之势,但政策本身没有变化,跟往年情况没有太大的变化。

鼓励提前还贷? 银行:需按合同处理

此前有报道称,由于部分银行信贷额度紧张,在楼市销售比较火爆的情况下,一些银行反而呼吁客户提前还贷按揭贷款。在广州地区提前还贷的数量有没有变化?羊城晚报记者从多

家银行得到的官方回复均表示,今年以来随着楼市成交的逐步活跃,客户购房换房需求上升,客户提前还贷申请增加,但总体趋于平稳。

“如果客户提出提前还款,我们一般会按照合同约定,按照客户申请先后顺序处理。”某国有银行有关部分负责人表示,但是并不会出现提前“催促”或者建议客户进行提前还贷的操作,是否提前还款,均由个人选择。

不过有银行也表示,银行按借款合同约定处理提前还款客户,涉及客户房贷金额达1.5亿元。设立基金,并通过《办法》规范其运行,确保支付机构遭遇风险事件出现备付金缺口时,最大限度减少对其客户的不良影响,是市场经济条件下保护消费者权益的重要举措,有助于预防和妥善处置群体性事件

支付机构行业保障基金来了

单客户最高兑付限额5000元

随着非银行支付机构(以下简称支付机构)业务的快速增长,客户备付金规模也不断扩大,支付机构挪用客户备付金的风险事件时有发生,对行业发展和金融稳定造成负面影响。10月13日,据人民银行官网消息,人民银行决定建立支付机构行业保障基金(以下简称基金),并据此起草了《非银行支付机构行业保障基金管理办法(征求意见稿)》(以下简称《办法(征求意见稿)》)并向社会公开征求意见。

“近年来,随着非银行支付机构(以下简称支付机构)业务的快速增长,客户备付金规模也不断扩大,支付机构挪用客户备付金的风险事件时有发生,对行业发展和金融稳定造成负面影响。此外,部分支付机构因重大违规、经营不善等问题被注销《支付业务许可证》、解散或破产时,由于缺乏配套的救济保障机制,如果其客户备付金存在缺口,极易引发群体性事件,影响社会稳定。”央行在《起草说明》中表示。

央行方面表示,保护消费者权益,维护金融稳定的有力保障。支付机构服务数亿客户,涉及客户备付金达1.5万亿元。设立基金,并通过《办法》规范其运行,确保支付机构遭遇风险事件出现备付金缺口时,最大限度减少对其客户的不良影响,是市场经济条件下保护消费者权益的重要举措,有助于预防和妥善处置群体性事件

风险,维护金融市场和公众对支付服务行业的信心,促进支付服务市场健康发展,维护金融稳定。

据悉,《办法(征求意见稿)》共五章、二十五条,包括总则、基金的筹集和管理、基金的使用、监督管理及附则。其中,明确了支付机构行业保障基金(以下简称基金)定义,是指按照本行业规定筹集形成的,用于化解和处置因支付机构客户备付金缺口导致的行业风险的非政府性行业互助资金。

《办法(征求意见稿)》详细规定了三种可以使用基金用于兑付客户备付金的情形,确定了人民银行为基金兑付方案的审批人。

《办法(征求意见稿)》明确中国人民银行批准使用基金的,基金管理人及支付机构或者支付机构支付业务退出工作组应当根据使用基金的金额和期限等协商基金使用的条件,签署使用合同,依法约定相关监督条款和双方的权利义务,并可以办理合法的担保手续,合同应当注明“经中国人民银行批准生效”。

值得注意的是,《办法(征求意见稿)》明确使用基金兑付客户备付金的,对单个客户实行5000元人民币最高兑付限额,中国人民银行可以根据经济发展、支付行业风险状况等因素调整最高兑付限额。(戴曼曼 余宇翔)

中欧财富投顾上线陆基金 科技赋能改善投资体验

10月12日,中欧基金子公司中欧财富宣布携手上海陆金所基金销售有限公司,在陆基金平台上线中欧财富投顾服务,向平台投资者提供基金投顾服务。作为金融科技行业的先行者,中欧财富始终致力于以科技赋能金融,通过大数据技术改善用户的投资体验。

据了解,此次将有“超级股票全明星、经典股债均衡、指数严选长投、季季乐稳健回报、双季乐稳健增强、年年乐偏债进取和现金增强”七款投顾策略上线陆基金平台。(杨广)

建信优享稳健养老FOF 近一年为投资者赚11.70%

在人口老龄化程度加剧的背景下,养老目标基金持续受到投资者青睐,为投资者取得了较好的养老投资回报。截至9月25日,建信优享稳健养老FOF近1年收益率为11.70%。

建信优享稳健养老FOF采用目标风险策略,通过“锚定”基金的业绩基准严控风险与波动。在资产配置和基金精选两个层面上运用量化模型,优化股、债等资产的配置比例,并从基金分类、长期业绩、归因分析、基金经理、基金公司五大维度精选优质基金构建投资组合。(杨广)

新华基金 权益固收业绩报喜

前三季度收官,公募基金成绩单也随之放榜。新华基金旗下权益、固收产品业绩报喜,17只权益产品年内回报超30%,旗下固收+策略产品也取得了较好的回报。

新华基金权益投资团队较好地把握了市场结构性机会,超额回报显著。截至9月30日,新华策略精选今年以来取得了61.62%的回报。新华战略新兴产业、新华优选分红年内回报分别达56.05%、54.74%。新华优选消费、新华钻石品质企业、新华行业轮换配置、新华鑫益、新华稳健回报今年以来收益均超过40%。(杨广)

景顺长城 权益投资实力领跑

随着公募基金行业的发展,权益投资能力已然成为了行业竞争的核心力。根据海通证券近日发布的数据显示,一贯在权益投资方面具有领先优势的景顺长城基金,旗下权益类基金绝对收益率和超额收益率最近5年在12家大型基金公司排名中均位居第1名,彰显了其在主动权益投资方面过硬的实力。

截至9月30日,景顺长城基金权益类基金近5年以145.70%的绝对收益率位居12家大型基金公司第1,近3年和近2年绝对收益率分别为86.64%和92.05%,均排名第2。(杨广)